
 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 
dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: (Openbaar) Groen bij het station  
 
Naam en fractie: B.L.Y van Die, Lokaal Belang  
 
Datum indienen: 16-03-2023 
 
Afdeling: BOR 
 
Contactpersoon: Dick Molema 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
 
Zevenaar heeft een goed en tot voorheen vrij groen treinstation waar iedere dag weer veel 
mensen van gebruik maken. Tot onze grote verbazing zien wij dat het groen (om precies te 
zijn de struiken tussen de fietsenstalling en het perron) bij treinstation Zevenaar zijn 
vervangen door stenen/grind. Dit baart ons zorgen.  
 

 
 
 



Vragen: 
 

1) Is de Gemeente-eigenaar van dit stuk grond? Zo ja, dan zijn de volgende vragen van 
toepassing. Zo nee, wie is dan wel de eigenaar (indien mogelijk om te delen)? Kan 
de gemeente contact opnemen met de eigenaar om te vragen naar de stand van 
zaken betreffende het groen rondom het station? 
 
Antwoord: De gemeente is geen eigenaar van de grond. Eigenaar is NS Vastgoed 
B.V. Er is contact geweest met de stationsmanager. De plantstroken met lavakorrels 
worden in april voorzien van vaste planten ter verfraaiing van het station en ter 
versterking van de biodiversiteit. De plannen van NS vastgoed B.V. sluiten aan op de 
ambitie “behouden en versterken van biodiversiteit” zoals is vastgesteld in het IBOR 
beleidsplan 2022-2032 van de gemeente.   
   

2) Waarom zijn de planten weggehaald?  
Antwoord; zie 1 

3) Komen er nieuwe planten/beplanting? Wanneer? En Welke?  
Antwoord: Zie 1 

4) Houd het college rekening met het planten van lokale en inheemse soorten? 
5) Is het college het met ons eens dat openbaar groen belangrijk is voor het aanzicht 

van een stad/ gemeente Zevenaar  
Het college deelt de mening dat openbaar groen belangrijk is.  

6) Is het college het met ons eens dat planten belangrijk zijn om biodiversiteit te kunnen 
bevorderen?  
Antwoord op vragen 4, 5, 6: In het coalitieakkoord en in het IBOR beleidsplan wordt 
het belang van openbaar groen nadrukkelijk benoemd. Bij nieuwe aanleg en 
vervanging van  groenvoorzieningen passen we zoveel mogelijk bloem- en besrijke 
soorten toe die die aantrekkelijk zijn voor vogels en insecten. Dit doen we met 
inheemse soorten, maar ook met gecultiveerde planten.      

 
 




